
A6M33SSL Test 4 — spolehlivost. 24.5.2016

Markov̊uv model (vlastńı hrany nejsou pro přehlednost zakresleny).
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1. Napǐste matici intenzit tohoto obvodu. (1 bod) všichni měli správně sestavenou
matici

2. Jaká je pravděpodobnost jevu P (1 ∨ 2 ∨ 3)? (0.5 bodu) P1(t) + P2(t) + P3(t)

3. Jaká je pravděpodobnost jevu P (1 ∧ 2)? (0.5 bodu) 0, nemůže nastat

Soustava na obrázku je složena z prvk̊u A,B,C a D, které maj́ı konstatńı intenzitu
poruch.
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1. Jakým rozděleńım pravděpodobnosti poruch se modeluj́ı chyby prvku A? (0.5
bodu) exponenciálńı

2. Odvod’te, jaká je pravděpodobnost bezporuchového provozu celé soustavy? (uvažujte
pravděpodobnosti bezporuchových provoz̊u P (A), P (B), P (C) a P (D) (1 bod)
Nejlepš́ı je použ́ıt metodu rozkladu přes C, zjist́ıme, že na C a D nezálež́ı. Celková
spo lehlivost je R = P (A)P (B)

3. Lze zvýšit spolehlivost této soustavy t́ım, že provedeme paralelńı zálohu prvku
D? Zd̊uvodněte. (0.5 bodu). Nezvýš́ı, protože na prvku D v̊ubec nezálež́ı
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